
EX1.3.7 Rem 3coords on travailledans l'espace V31

à AB 05 à E E
bi BI à OB E f E
a ÂÂ E E f EI à
d AI CB 05 À 05CE EEE f

A AB

et BE À DE DB BE
CÂAIÇA

variante

1 1 IE 1 1 I 1 E
fl4CD 3 CIEEE 4F 3BÂ 4ES 3 AI

445 31 E 3

à
1
EE



EX 1.3.8 A1,11 3110,51 14,121

al ABCD parallélogramme ABI DE et ÀB 9
On cherche D

OI OÏ CI E DE Œ AB 42 19 15
D1 5,81

Variante on poseDIdi.de
AB DC 191 14

b ABDC 1 gramme AI CI
On cherche D

OJ OE.CI OFAJ 42 19 11

D 13,16

Variante on poseDIdi.de
AB CD 9 L E 19 13



Ex1.3.11 Mf13 22,21 N 5 10,26 et P138112,60
Rem 3coords on travailledans l'espace 1f31

MN et Psont alignés MN NP

m̂ E
L E

Lesvecteurssont colinéaires s'il existe KEIR tg M̅N b NP
18 33k k

3

12 22k k
24 34k k

3
paségaux

MN b NP MN NI

M Net P nesontpasalignés



EX1.3.12
A B et C alignés AB BI

a A1,21 B13,31 et kill
AB 3 1 11 et BE 3
ABNBI detÀÀ BI O

Y
4 21 1.16 3 0

8 k 3 0 k 5 51.11

b A 2 k B 7k 29151 et 14,21

AB 75
2 7 3

et BE 179 1
25

AB BI detÀÀ BI O

7k 31 72 25

5 k 3
0

7k311.131 5 41176 25 0

21kt 93 1354 125 7h2 25k 0

21k 93 35k 125 762 256 0

762739k 32 0

D 3924.1711321 625 bar 39425 2



Ex1.3.14 A 7 3 B123 6 et CEffpafen
o

AB et E 53 57

ABet alignés AB À
det AB AC 0

Es
16.3 1311 71 0

48 31 71 0

48 3 21 0

3x 27 9 1 9,0

EX1.3.18

Oh ON MA ON Ip
B

Calculons À 1

OÂ 3 1 1 A 1 31

OBI M̅ MB OÙ EN f 1 BB
OÙ OF PC OP MN

calculons M̅ f1 f
à 2 7 I CC5171



EX1.3.19 A 4,2 BU3 2 5

MAB 4 E MAB 3 E
Mac 4 E MAC 1 E
MBC 132ᵉ MBC 4

Gage 413
2 2335 GABC



EX1.3.21 A12 1 B 0 3

a OnchercheC tg 010,0 est le centre degravité du ΔABC
Onpeut poserClarice

2 54 1334 0,0

259

ça
Ca

b OnchercheDtq ABCD 1gramme AB DI

AI 53 1
à E E DI E AB 2 7 8 DIO 6

Variante on pose D'di di

AI x ̅ 7 E

E l'ai
Questionsuppl Calculer l'aire du gramme ABC

p 10,3112 4 10,6

AB 7 et ED E
detABAB 2151 4 121 10 8 18

A 1842


